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1. Interest in news and public affairs
Some people seem to follow what’s going on in government and public affairs most of the time, whether there’s an election going on or not. Others aren’t that
interested. Would you say you follow what’s going on in government and public affairs...?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Most of the time 48% 28% 45% 58% 69% 54% 38% 27% 58% 39% 42% 45% 64%
Some of the time 29% 37% 27% 29% 17% 28% 30% 30% 25% 32% 30% 31% 25%
Only now and then 13% 20% 14% 10% 4% 10% 23% 15% 9% 17% 13% 16% 7%
Hardly at all 10% 14% 14% 3% 10% 8% 9% 28% 8% 12% 15% 9% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (139) (304) (375) (182) (815) (101) (84) (489) (511) (293) (382) (325)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Most of the time 48% 44% 56% 53% 54% 39% 63% 40% 51% 53% 45% 37% 55% 58%
Some of the time 29% 30% 27% 27% 30% 32% 23% 43% 31% 24% 24% 29% 28% 36%
Only now and then 13% 17% 9% 10% 10% 18% 8% 11% 12% 14% 12% 17% 10% 4%
Hardly at all 10% 9% 8% 9% 5% 11% 6% 6% 6% 9% 20% 17% 6% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (371) (255) (327) (245) (375) (339) (158) (253) (379) (210) (336) (410) (76)
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2. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Generally headed in the
right direction 23% 17% 20% 29% 29% 17% 53% 23% 24% 23% 23% 23% 25%
Off on the wrong track 59% 50% 64% 61% 65% 69% 21% 49% 63% 56% 61% 55% 64%
Not sure 17% 33% 17% 11% 6% 14% 26% 27% 13% 21% 16% 22% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (139) (304) (375) (182) (815) (101) (84) (489) (511) (293) (382) (325)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Generally headed in the
right direction 23% 50% 5% 11% 48% 25% 9% 28% 25% 20% 24% 24% 26% 24%
Off on the wrong track 59% 32% 86% 74% 36% 57% 84% 49% 59% 65% 58% 57% 62% 59%
Not sure 17% 19% 9% 15% 16% 18% 7% 23% 16% 15% 18% 19% 12% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (371) (255) (327) (245) (375) (339) (158) (253) (379) (210) (336) (410) (76)
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3. Obama’s performance on job creation
Do you think President Barack Obama is doing enough to create new jobs for Americans or should he do more?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Doing enough 19% 13% 20% 22% 20% 14% 38% 23% 17% 20% 16% 18% 26%
Should do more 65% 58% 63% 69% 74% 70% 46% 59% 70% 60% 66% 65% 65%
Not sure 16% 29% 17% 9% 6% 16% 16% 18% 12% 19% 19% 17% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (139) (304) (373) (182) (813) (101) (84) (488) (510) (292) (381) (325)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Doing enough 19% 38% 6% 10% 41% 18% 8% 25% 19% 16% 19% 19% 21% 18%
Should do more 65% 49% 85% 73% 52% 66% 81% 55% 67% 69% 64% 63% 69% 70%
Not sure 16% 13% 9% 17% 7% 16% 11% 20% 14% 15% 17% 18% 10% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (371) (254) (326) (245) (375) (337) (158) (251) (379) (210) (335) (409) (76)
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4. National Financial Prospective (5 Years)
Looking ahead, which would you say is more likely, that in the country as a whole we’ll have continuous good times during THE NEXT FIVE YEARS or so, or that
we will have periods of widespread unemployment or depression, or what?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Good times 4% 1% 6% 3% 6% 2% 12% 5% 4% 4% 6% 3% 1%
Mostly good times 13% 13% 12% 16% 11% 12% 17% 16% 15% 11% 8% 15% 18%
Mixture 48% 52% 47% 46% 46% 46% 52% 51% 45% 51% 46% 49% 48%
Mostly bad times 13% 5% 16% 14% 20% 16% 1% 10% 17% 10% 14% 11% 17%
Bad times 12% 7% 12% 16% 10% 14% 4% 9% 11% 12% 12% 11% 11%
Not sure 10% 22% 7% 6% 7% 10% 13% 10% 8% 12% 14% 11% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (139) (304) (375) (182) (815) (101) (84) (489) (511) (293) (382) (325)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Good times 4% 9% 0% 1% 8% 4% 2% 6% 3% 3% 4% 5% 5% 2%
Mostly good times 13% 24% 3% 10% 29% 14% 4% 10% 10% 13% 19% 11% 14% 29%
Mixture 48% 54% 51% 44% 51% 53% 44% 48% 55% 46% 43% 50% 54% 42%
Mostly bad times 13% 3% 23% 18% 4% 7% 26% 10% 18% 13% 11% 14% 10% 20%
Bad times 12% 3% 16% 17% 3% 11% 18% 13% 8% 13% 11% 10% 13% 6%
Not sure 10% 6% 6% 11% 5% 10% 6% 13% 6% 11% 10% 11% 5% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (371) (255) (327) (245) (375) (339) (158) (253) (379) (210) (336) (410) (76)
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5. National Unemployment Prospective (2 Years)
Looking ahead, which would you say is more likely, that in the country as a whole unemployment rates will continue to decrease during THE NEXT TWO YEARS
or so, or that unemployment rates will start to increase again, or what? (A) Unemployment rates will decrease and two years from now will be a lot lower than
they are today; (B) Unemployment rates will go up and down, and two years from now will be somewhat lower than they are today; (C) Unemployment rates will
go up and down, but two years from now will be about the same as they are today; (D) Unemployment rates will go up and down, and two years from now will be
somewhat higher than they are today; (E) Unemployment rates will increase and two years from now will be a lot higher than they are today; (F) Not sure

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

A 9% 4% 10% 12% 11% 7% 20% 11% 12% 7% 9% 9% 10%
B 19% 21% 19% 18% 19% 18% 23% 21% 17% 21% 12% 21% 28%
C 22% 28% 22% 19% 21% 23% 22% 20% 20% 24% 20% 24% 22%
D 17% 13% 18% 20% 15% 20% 4% 12% 20% 13% 20% 14% 14%
E 21% 13% 22% 23% 32% 22% 13% 27% 20% 23% 24% 19% 22%
F 11% 22% 10% 8% 3% 10% 18% 9% 11% 12% 14% 13% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (138) (303) (375) (182) (814) (100) (84) (488) (510) (293) (381) (324)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

A 9% 17% 7% 3% 18% 9% 5% 7% 11% 7% 14% 12% 7% 19%
B 19% 25% 17% 16% 31% 25% 10% 18% 16% 21% 20% 15% 22% 34%
C 22% 26% 22% 21% 29% 21% 20% 25% 27% 20% 18% 23% 23% 15%
D 17% 10% 18% 25% 8% 15% 25% 17% 18% 17% 14% 16% 18% 21%
E 21% 11% 31% 24% 5% 20% 32% 19% 16% 24% 26% 20% 24% 9%
F 11% 11% 6% 10% 8% 10% 8% 15% 12% 11% 8% 14% 5% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (371) (255) (325) (245) (373) (339) (158) (252) (378) (210) (335) (409) (76)
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The Economist /YouGov Poll
September 7-9, 2013

6. Benghazi attack hear
How much have you read or heard about the attack on the U.S. consulate in Benghazi, Libya last September that killed the U.S. ambassador to Libya?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Heard a lot 46% 29% 41% 58% 60% 51% 38% 26% 57% 35% 38% 42% 65%
Heard a little 37% 44% 40% 32% 30% 34% 38% 55% 33% 41% 42% 36% 30%
Heard nothing at all 9% 11% 11% 7% 6% 7% 12% 17% 6% 12% 12% 9% 4%
Not sure 8% 16% 9% 3% 5% 8% 12% 3% 4% 12% 8% 13% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (139) (304) (374) (182) (814) (101) (84) (488) (511) (293) (382) (324)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Heard a lot 46% 37% 57% 51% 48% 38% 61% 34% 49% 51% 43% 36% 49% 71%
Heard a little 37% 45% 31% 37% 38% 45% 31% 47% 36% 34% 35% 42% 36% 28%
Heard nothing at all 9% 10% 9% 5% 7% 10% 4% 7% 7% 9% 13% 13% 8% 2%
Not sure 8% 8% 3% 8% 6% 7% 4% 13% 7% 6% 9% 10% 6% 0%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (371) (255) (326) (244) (375) (339) (157) (253) (379) (210) (336) (410) (76)
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The Economist /YouGov Poll
September 7-9, 2013

7. Opinion on Obama Administration’s handling of public information, Benghazi
Based on what you know, which of the following is closer to your opinion on information released to the public about the attack on the U.S. Consulate in Libya? (A)
The Obama Administration deliberately misled the American people; (B) The Obama Administration shared facts as they became available; (C) Not sure

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

A 45% 36% 43% 50% 53% 54% 11% 32% 51% 39% 44% 44% 48%
B 31% 27% 31% 35% 27% 25% 57% 32% 34% 28% 29% 28% 39%
C 24% 37% 26% 15% 20% 21% 32% 36% 15% 33% 28% 29% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (139) (304) (374) (182) (815) (100) (84) (489) (510) (293) (382) (324)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

A 45% 14% 79% 56% 10% 39% 79% 34% 44% 52% 42% 39% 47% 51%
B 31% 58% 6% 23% 65% 33% 10% 32% 35% 26% 34% 32% 31% 36%
C 24% 28% 15% 21% 25% 28% 10% 34% 22% 22% 24% 30% 22% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (370) (255) (327) (245) (374) (339) (158) (253) (378) (210) (336) (409) (76)
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September 7-9, 2013

8. Confidence in administration’s ability to prevent future attacks
How confident are you that the Obama Administration and the U.S. Department of State are taking the right steps to prevent future attacks like the one on the U.S.
Consulate in Libya?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Very confident 15% 9% 14% 22% 14% 11% 37% 13% 18% 12% 15% 13% 18%
Somewhat confident 25% 34% 26% 18% 23% 22% 28% 39% 24% 26% 20% 30% 27%
Not very confident 16% 9% 18% 18% 17% 17% 4% 21% 14% 18% 19% 13% 15%
Not at all confident 29% 21% 26% 32% 39% 35% 8% 14% 32% 25% 28% 26% 33%
Not sure 16% 27% 16% 10% 7% 14% 24% 14% 11% 19% 18% 18% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (139) (304) (375) (182) (815) (101) (84) (489) (511) (293) (382) (325)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Very confident 15% 31% 0% 9% 35% 15% 5% 15% 17% 15% 12% 16% 16% 23%
Somewhat confident 25% 38% 17% 21% 41% 31% 13% 24% 26% 21% 33% 23% 27% 20%
Not very confident 16% 8% 26% 19% 6% 17% 20% 18% 17% 17% 12% 15% 18% 12%
Not at all confident 29% 7% 47% 40% 2% 24% 55% 20% 24% 35% 30% 26% 27% 34%
Not sure 16% 17% 10% 11% 15% 13% 7% 23% 17% 13% 13% 20% 11% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (371) (255) (327) (245) (375) (339) (158) (253) (379) (210) (336) (410) (76)
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September 7-9, 2013

9. Recovery from events of September 11, 2001
In your opinion, has the United States recovered from the September 11, 2001 terrorist attacks on New York and Washington, DC?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Has recovered 34% 39% 33% 34% 29% 33% 33% 41% 41% 28% 29% 32% 45%
Has yet to recover 27% 14% 28% 34% 33% 27% 26% 25% 21% 32% 24% 30% 27%
Will never recover 24% 21% 20% 26% 34% 25% 27% 15% 25% 24% 29% 22% 21%
Not sure 15% 26% 19% 7% 4% 14% 15% 20% 13% 16% 18% 16% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (139) (304) (375) (181) (814) (101) (84) (489) (510) (292) (382) (325)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Has recovered 34% 36% 33% 37% 43% 36% 32% 40% 35% 33% 30% 31% 37% 46%
Has yet to recover 27% 28% 34% 23% 24% 28% 28% 20% 24% 30% 29% 27% 30% 19%
Will never recover 24% 22% 28% 25% 20% 22% 32% 21% 27% 26% 20% 24% 23% 32%
Not sure 15% 15% 5% 14% 13% 14% 8% 18% 13% 11% 21% 19% 11% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (371) (254) (327) (245) (375) (338) (158) (253) (378) (210) (336) (410) (76)
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September 7-9, 2013

10. Focus on events of September 11, 2001
In your opinion, do the American people currently focus too much or too little on the memory of the events of September 11, 2001?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Too much 15% 16% 16% 14% 11% 14% 14% 17% 14% 16% 9% 16% 23%
About the right amount 53% 53% 57% 49% 55% 51% 61% 58% 52% 54% 56% 53% 49%
Too little 20% 9% 14% 28% 31% 23% 5% 17% 24% 16% 19% 17% 24%
Not sure 13% 21% 13% 10% 4% 12% 20% 9% 11% 14% 17% 14% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (136) (302) (375) (181) (810) (100) (84) (486) (508) (291) (379) (324)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Too much 15% 21% 6% 13% 25% 15% 7% 6% 17% 13% 22% 14% 16% 14%
About the right amount 53% 61% 49% 53% 60% 59% 50% 60% 50% 55% 47% 56% 51% 61%
Too little 20% 5% 38% 25% 4% 16% 36% 17% 22% 19% 20% 15% 24% 23%
Not sure 13% 13% 7% 10% 11% 10% 7% 17% 11% 13% 11% 14% 10% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (369) (254) (324) (244) (372) (337) (158) (251) (378) (207) (333) (409) (76)
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The Economist /YouGov Poll
September 7-9, 2013

11. Costs of war on terrorism
Since September 11, 2001, the United States has fought against the threat of terrorism through military operations abroad and increased security and surveillance
inside of the United States. Do you think these actions have been worth the cost?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Worth cost 38% 16% 34% 50% 54% 35% 44% 50% 37% 39% 39% 36% 38%
Not worth cost 34% 41% 37% 31% 25% 39% 24% 18% 41% 28% 29% 35% 42%
Not sure 28% 43% 29% 19% 21% 27% 32% 32% 23% 33% 33% 29% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (138) (303) (375) (182) (815) (100) (83) (488) (510) (293) (380) (325)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Worth cost 38% 41% 55% 26% 31% 38% 46% 36% 31% 41% 41% 40% 41% 31%
Not worth cost 34% 32% 22% 50% 44% 37% 31% 32% 40% 31% 36% 28% 35% 50%
Not sure 28% 28% 23% 24% 25% 25% 23% 32% 29% 28% 24% 31% 24% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (371) (254) (326) (245) (373) (339) (158) (253) (378) (209) (334) (410) (76)
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The Economist /YouGov Poll
September 7-9, 2013

12. Vulnerability to terrorist attack compared to 2001
Are we safer from terrorist attacks now than we were in 2001?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Much more safe 8% 12% 4% 8% 10% 6% 21% 6% 10% 6% 10% 5% 10%
Somewhat more safe 32% 33% 25% 36% 39% 32% 28% 40% 35% 30% 28% 35% 36%
About the same 32% 28% 41% 29% 29% 33% 28% 32% 28% 36% 31% 35% 30%
Somewhat less safe 9% 8% 6% 11% 10% 10% 5% 5% 7% 10% 8% 7% 13%
Much less safe 9% 4% 10% 9% 12% 10% 6% 5% 9% 8% 10% 6% 9%
Not sure 10% 14% 14% 7% 2% 9% 12% 12% 9% 10% 13% 11% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (139) (304) (374) (182) (814) (101) (84) (488) (511) (292) (382) (325)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Much more safe 8% 14% 3% 6% 12% 9% 7% 6% 5% 13% 6% 11% 8% 7%
Somewhat more safe 32% 40% 36% 26% 43% 32% 30% 35% 32% 32% 32% 24% 37% 51%
About the same 32% 27% 33% 39% 35% 34% 33% 27% 37% 31% 33% 35% 35% 17%
Somewhat less safe 9% 7% 14% 7% 5% 12% 9% 5% 8% 6% 16% 8% 7% 13%
Much less safe 9% 4% 11% 13% 2% 6% 15% 13% 6% 9% 6% 7% 9% 11%
Not sure 10% 8% 3% 8% 3% 6% 5% 15% 12% 8% 7% 15% 5% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (371) (255) (326) (245) (375) (338) (158) (252) (379) (210) (336) (409) (76)
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September 7-9, 2013

13. Likelihood of terrorist attack
What do you think are the chances of a terrorist attack against the United States in the next 12 months?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Very likely (more than
50%) 15% 7% 14% 19% 23% 15% 12% 16% 14% 16% 16% 14% 14%
Somewhat likely (10% to
50%) 37% 25% 42% 40% 42% 38% 26% 44% 36% 38% 39% 34% 38%
Not very likely (1% to
10%) 26% 33% 22% 23% 24% 26% 21% 26% 30% 22% 20% 28% 32%
Very unlikely (less than
1%) 7% 12% 7% 5% 3% 7% 11% 1% 9% 5% 4% 8% 9%
Not sure 16% 23% 15% 14% 8% 13% 30% 13% 12% 19% 21% 16% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (139) (303) (374) (182) (814) (101) (83) (488) (510) (292) (381) (325)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Very likely (more than
50%) 15% 11% 21% 15% 6% 10% 26% 11% 15% 18% 13% 13% 16% 12%
Somewhat likely (10% to
50%) 37% 28% 52% 41% 32% 34% 47% 40% 38% 34% 39% 39% 36% 46%
Not very likely (1% to
10%) 26% 33% 19% 26% 41% 29% 16% 24% 31% 24% 25% 20% 30% 33%
Very unlikely (less than
1%) 7% 10% 1% 8% 10% 10% 4% 6% 4% 8% 9% 9% 5% 7%
Not sure 16% 18% 7% 10% 11% 17% 8% 20% 13% 16% 15% 19% 13% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (371) (255) (325) (244) (375) (338) (158) (251) (379) (210) (335) (409) (76)
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September 7-9, 2013

14. Appropriateness of surveillance measures
Since the September 11, 2001 terrorist attacks, there is more security and surveillance in public places, especially at airports and large public events. Some people
say that these measures go too far and restrict our basic civil liberties. Are these increased public security and surveillance measures...

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Going too far 32% 38% 40% 26% 17% 33% 28% 33% 40% 25% 31% 30% 38%
Just about right 41% 38% 37% 47% 40% 38% 43% 54% 38% 43% 40% 41% 41%
Not going far enough 14% 10% 7% 17% 28% 15% 16% 3% 13% 16% 14% 15% 14%
Not sure 13% 13% 15% 10% 15% 14% 12% 9% 10% 16% 16% 14% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (139) (304) (371) (182) (812) (100) (84) (488) (508) (291) (381) (324)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Going too far 32% 21% 27% 45% 29% 30% 35% 22% 33% 30% 43% 31% 30% 25%
Just about right 41% 52% 41% 34% 46% 47% 36% 44% 35% 45% 34% 39% 48% 39%
Not going far enough 14% 15% 21% 10% 11% 13% 19% 15% 18% 13% 12% 12% 14% 31%
Not sure 13% 12% 11% 12% 13% 10% 9% 19% 14% 12% 11% 18% 8% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (369) (254) (327) (244) (375) (337) (158) (250) (378) (210) (334) (409) (76)
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September 7-9, 2013

15. Approval of NSA collection program
The National Security Agency has been collecting information about telephone records &mdash; length of calls and the numbers called &mdash; in order to reduce
the threat of terrorism. Do you approve or disapprove of their doing this?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Approve strongly 11% 6% 11% 14% 16% 10% 22% 7% 12% 11% 13% 10% 11%
Approve somewhat 27% 23% 25% 28% 35% 27% 21% 35% 23% 30% 29% 24% 28%
Disapprove somewhat 22% 22% 23% 24% 17% 23% 14% 30% 24% 21% 21% 22% 25%
Disapprove strongly 29% 34% 29% 27% 22% 32% 26% 13% 34% 24% 23% 32% 32%
Not sure 11% 15% 12% 8% 9% 9% 16% 15% 7% 15% 14% 12% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (139) (304) (375) (182) (815) (101) (84) (489) (511) (293) (382) (325)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Approve strongly 11% 19% 8% 7% 18% 12% 6% 15% 12% 13% 5% 11% 12% 18%
Approve somewhat 27% 32% 31% 22% 26% 33% 25% 26% 28% 27% 27% 28% 29% 47%
Disapprove somewhat 22% 18% 27% 25% 20% 24% 25% 21% 24% 20% 26% 16% 28% 15%
Disapprove strongly 29% 20% 26% 38% 26% 22% 39% 23% 25% 32% 30% 30% 25% 20%
Not sure 11% 10% 9% 8% 10% 7% 5% 15% 11% 8% 11% 15% 7% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (371) (255) (327) (245) (375) (339) (158) (253) (379) (210) (336) (410) (76)
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September 7-9, 2013

16. Bush terrorism policies
Do you think the policies of the George W. Bush Administration made the United States more or less safe from terrorism?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

More safe 32% 22% 27% 37% 47% 36% 10% 32% 39% 26% 28% 31% 39%
No effect 21% 27% 23% 17% 17% 23% 22% 12% 22% 21% 18% 24% 23%
Less safe 28% 28% 33% 29% 20% 25% 44% 33% 26% 30% 32% 22% 33%
Not sure 18% 23% 17% 17% 15% 16% 25% 23% 13% 23% 23% 23% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (139) (304) (374) (181) (813) (101) (84) (487) (511) (292) (382) (324)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

More safe 32% 15% 62% 30% 18% 24% 53% 30% 32% 36% 26% 19% 36% 41%
No effect 21% 23% 16% 26% 21% 30% 18% 19% 27% 19% 21% 26% 21% 14%
Less safe 28% 43% 9% 29% 47% 31% 15% 26% 26% 27% 37% 33% 28% 34%
Not sure 18% 19% 14% 15% 14% 15% 14% 25% 16% 18% 16% 22% 15% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (370) (255) (326) (245) (374) (338) (158) (252) (379) (209) (336) (409) (76)

18



The Economist /YouGov Poll
September 7-9, 2013

17. Obama terrorism policies
Do you think the policies of the Obama Administration have made the United States more or less safe from terrorism?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

More safe 26% 28% 21% 30% 26% 21% 49% 31% 29% 24% 28% 24% 27%
No effect 22% 22% 27% 20% 17% 25% 16% 14% 23% 22% 16% 23% 31%
Less safe 33% 21% 36% 36% 41% 37% 9% 35% 36% 30% 36% 30% 32%
Not sure 19% 29% 16% 14% 15% 17% 26% 20% 12% 25% 19% 23% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (139) (303) (373) (182) (813) (100) (84) (487) (510) (292) (382) (323)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

More safe 26% 50% 6% 19% 58% 28% 10% 35% 24% 23% 28% 26% 28% 35%
No effect 22% 21% 18% 29% 25% 29% 18% 19% 28% 23% 18% 21% 28% 22%
Less safe 33% 11% 61% 37% 5% 25% 60% 24% 29% 38% 35% 31% 30% 34%
Not sure 19% 18% 15% 15% 12% 18% 11% 23% 19% 16% 20% 23% 14% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (370) (254) (326) (245) (373) (338) (158) (252) (377) (210) (336) (408) (76)
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18. U.S. attitude toward countries that promote terrorism
Which comes closer to your view? (A) In the long run, the United States will be safer from terrorism if it confronts the countries and groups that promote terrorism.;
(B) In the long run, the United States will be safer from terrorism if it stays out of other countries’ affairs.

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

A 39% 32% 34% 44% 48% 38% 33% 50% 46% 32% 40% 34% 43%
B 61% 68% 66% 56% 52% 62% 67% 50% 54% 68% 60% 66% 57%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (139) (304) (372) (179) (809) (101) (84) (488) (506) (290) (381) (323)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

A 39% 33% 55% 36% 31% 37% 48% 36% 36% 40% 41% 37% 36% 45%
B 61% 67% 45% 64% 69% 63% 52% 64% 64% 60% 59% 63% 64% 55%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (367) (255) (325) (244) (373) (336) (156) (252) (377) (209) (333) (409) (75)
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19. Knowledge of chemical weapons use in Syria
How much have you heard about the use of chemical weapons in the fighting between government forces and rebels in Syria?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Heard a lot 54% 41% 49% 64% 67% 58% 44% 44% 62% 47% 51% 48% 70%
Heard a little 37% 40% 43% 31% 32% 35% 35% 49% 31% 42% 42% 37% 27%
Heard nothing at all 9% 19% 8% 6% 1% 7% 21% 7% 7% 11% 7% 14% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (139) (304) (374) (182) (814) (101) (84) (489) (510) (292) (382) (325)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Heard a lot 54% 54% 61% 54% 63% 49% 64% 54% 58% 55% 51% 46% 60% 73%
Heard a little 37% 40% 35% 34% 32% 41% 33% 39% 35% 37% 36% 41% 32% 27%
Heard nothing at all 9% 6% 5% 12% 5% 10% 3% 7% 7% 9% 13% 13% 8% 0%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (370) (255) (327) (245) (374) (339) (158) (252) (379) (210) (336) (410) (76)
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20. Assistance for Syrian rebels
Should the U.S. engage in military action to punish the Syrian government for using chemical weapons or should it stay out of the conflict?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Punish the Syrian
government 20% 20% 17% 19% 24% 16% 33% 26% 21% 18% 18% 21% 20%
Stay out 58% 49% 62% 58% 64% 64% 38% 45% 58% 57% 56% 56% 63%
Not sure 23% 31% 20% 22% 13% 20% 29% 28% 21% 24% 26% 23% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (138) (304) (374) (180) (812) (100) (84) (487) (509) (292) (380) (324)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Punish the Syrian
government 20% 30% 18% 12% 32% 17% 15% 28% 17% 18% 19% 22% 19% 21%
Stay out 58% 49% 64% 64% 43% 63% 69% 51% 59% 63% 51% 54% 57% 65%
Not sure 23% 21% 18% 24% 25% 20% 16% 21% 24% 19% 30% 25% 24% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (368) (254) (327) (244) (374) (338) (157) (252) (377) (210) (336) (409) (76)
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21. Possible responses to events in Syria
How should the international community respond to events in Syria? Please check all options that you support.

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Enforce sanctions 50% 42% 44% 58% 60% 50% 51% 50% 56% 44% 40% 51% 65%
Send humanitarian aid 44% 41% 44% 42% 51% 43% 37% 58% 47% 41% 34% 45% 58%
Evacuate refugees 35% 33% 39% 33% 32% 36% 21% 40% 36% 34% 20% 39% 53%
Send in ground forces 6% 6% 7% 5% 5% 6% 9% 2% 7% 5% 7% 3% 8%
Impose a "no-fly zone"
over Syria 32% 27% 28% 39% 37% 33% 27% 38% 31% 33% 28% 32% 40%
Conduct airstrikes
against Syrian
government targets 18% 18% 13% 23% 20% 18% 19% 21% 25% 12% 17% 18% 21%
None of these 25% 33% 25% 22% 19% 26% 28% 19% 21% 29% 34% 25% 12%

Totals (1,000) (139) (304) (375) (182) (815) (101) (84) (489) (511) (293) (382) (325)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Enforce sanctions 50% 58% 50% 49% 65% 51% 47% 58% 50% 49% 46% 47% 50% 77%
Send humanitarian aid 44% 51% 40% 46% 60% 46% 39% 44% 38% 49% 42% 42% 43% 57%
Evacuate refugees 35% 36% 32% 41% 43% 39% 30% 24% 37% 36% 36% 28% 36% 55%
Send in ground forces 6% 7% 8% 5% 5% 6% 5% 5% 4% 5% 10% 8% 6% 2%
Impose a "no-fly zone"
over Syria 32% 34% 32% 34% 37% 34% 30% 40% 33% 28% 34% 32% 33% 44%
Conduct airstrikes
against Syrian
government targets 18% 24% 17% 16% 30% 14% 17% 16% 21% 19% 16% 15% 22% 23%
None of these 25% 18% 23% 25% 13% 20% 28% 26% 23% 26% 27% 29% 23% 16%

Totals (1,000) (371) (255) (327) (245) (375) (339) (158) (253) (379) (210) (336) (410) (76)
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22. Attitudes about use of chemical weapons
Do you consider the use of chemical weapons to be a war crime?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Yes 75% 55% 78% 81% 88% 76% 79% 65% 77% 73% 73% 72% 82%
No 8% 9% 9% 6% 5% 8% 8% 4% 9% 6% 6% 11% 7%
Not sure 17% 36% 13% 12% 7% 16% 13% 31% 14% 21% 22% 17% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (139) (303) (374) (182) (813) (101) (84) (488) (510) (292) (382) (324)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Yes 75% 86% 74% 69% 87% 73% 77% 69% 78% 78% 69% 74% 77% 94%
No 8% 6% 8% 7% 2% 11% 8% 8% 4% 9% 9% 8% 9% 3%
Not sure 17% 7% 18% 23% 11% 17% 16% 24% 17% 12% 22% 18% 14% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (371) (253) (327) (245) (374) (338) (158) (252) (378) (210) (336) (408) (76)
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23. Do you think either side has used chemical weapons in Syria – The Syrian government
From what you know, do you think either side has used chemical weapons?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Definitely has used
chemical weapons 36% 30% 32% 41% 44% 35% 33% 46% 35% 37% 30% 35% 47%
Probably has used
chemical weapons 31% 31% 28% 32% 35% 34% 21% 25% 31% 31% 31% 30% 34%
Probably has not used
chemical weapons 4% 5% 6% 2% 2% 4% 6% 2% 5% 3% 4% 4% 4%
Definitely has not used
chemical weapons 2% 3% 2% 1% 1% 2% 3% 2% 4% 1% 2% 3% 1%
Not sure 27% 31% 32% 23% 18% 25% 38% 24% 26% 28% 32% 29% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (139) (303) (374) (182) (813) (101) (84) (489) (509) (293) (380) (325)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Definitely has used
chemical weapons 36% 44% 37% 32% 49% 37% 31% 38% 34% 34% 40% 32% 40% 42%
Probably has used
chemical weapons 31% 27% 36% 34% 24% 35% 36% 26% 34% 34% 27% 27% 33% 44%
Probably has not used
chemical weapons 4% 5% 3% 3% 3% 3% 6% 2% 2% 5% 5% 5% 2% 4%
Definitely has not used
chemical weapons 2% 1% 2% 3% 1% 2% 3% 0% 1% 3% 4% 2% 3% 0%
Not sure 27% 23% 22% 28% 23% 23% 24% 33% 28% 24% 25% 34% 22% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (371) (255) (325) (245) (373) (339) (158) (253) (378) (209) (336) (408) (76)

25



The Economist /YouGov Poll
September 7-9, 2013

24. Do you think either side has used chemical weapons in Syria – Rebels fighting the government
From what you know, do you think either side has used chemical weapons?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Definitely has used
chemical weapons 11% 9% 11% 12% 11% 11% 12% 8% 12% 10% 12% 10% 9%
Probably has used
chemical weapons 24% 23% 23% 24% 24% 24% 15% 31% 22% 25% 23% 22% 27%
Probably has not used
chemical weapons 23% 22% 20% 25% 23% 23% 16% 27% 26% 19% 18% 23% 29%
Definitely has not used
chemical weapons 4% 3% 4% 6% 5% 4% 8% 2% 5% 3% 3% 5% 5%
Not sure 39% 44% 42% 33% 36% 38% 49% 31% 35% 43% 43% 40% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (987) (138) (302) (367) (180) (802) (101) (84) (480) (507) (289) (375) (323)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Definitely has used
chemical weapons 11% 10% 11% 13% 9% 9% 13% 10% 11% 9% 14% 10% 13% 7%
Probably has used
chemical weapons 24% 23% 24% 26% 14% 24% 31% 20% 24% 24% 25% 22% 27% 18%
Probably has not used
chemical weapons 23% 26% 29% 15% 31% 24% 20% 24% 17% 25% 22% 21% 21% 28%
Definitely has not used
chemical weapons 4% 6% 3% 3% 8% 5% 2% 4% 5% 5% 4% 5% 5% 6%
Not sure 39% 35% 33% 43% 39% 37% 33% 42% 43% 38% 34% 43% 34% 41%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (987) (369) (252) (319) (243) (367) (336) (156) (252) (371) (208) (333) (404) (75)
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25. Which side committed more war crimes – The Syrian government
From what you know, do you think either side has committed war crimes?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Definitely has committed
war crimes 40% 33% 33% 48% 49% 39% 41% 42% 44% 36% 34% 38% 51%
Probably has committed
war crimes 29% 27% 26% 29% 36% 31% 15% 29% 30% 27% 29% 27% 30%
Probably has not
committed war crimes 5% 5% 7% 4% 2% 6% 1% 2% 5% 4% 4% 6% 4%
Definitely has not
committed war crimes 5% 2% 7% 6% 4% 4% 10% 8% 5% 5% 6% 6% 3%
Not sure 22% 33% 27% 13% 10% 20% 32% 19% 16% 27% 27% 23% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (985) (137) (299) (371) (178) (803) (99) (83) (483) (502) (286) (376) (323)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Definitely has committed
war crimes 40% 46% 40% 38% 55% 40% 38% 45% 38% 40% 37% 38% 41% 51%
Probably has committed
war crimes 29% 23% 37% 31% 21% 26% 38% 26% 34% 28% 25% 24% 30% 37%
Probably has not
committed war crimes 5% 4% 5% 6% 5% 6% 4% 2% 4% 6% 6% 5% 6% 3%
Definitely has not
committed war crimes 5% 4% 7% 5% 3% 3% 8% 5% 4% 5% 6% 6% 7% 2%
Not sure 22% 23% 12% 20% 16% 25% 13% 23% 20% 21% 25% 27% 16% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (985) (366) (251) (322) (244) (369) (332) (157) (248) (372) (208) (330) (404) (76)
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26. Which side committed more war crimes – Rebels fighting the government
From what you know, do you think either side has committed war crimes?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Definitely has committed
war crimes 22% 21% 20% 23% 25% 22% 17% 26% 27% 18% 19% 23% 25%
Probably has committed
war crimes 31% 30% 25% 33% 41% 34% 15% 34% 30% 32% 26% 31% 39%
Probably has not
committed war crimes 12% 7% 15% 15% 12% 13% 11% 13% 15% 10% 13% 11% 13%
Definitely has not
committed war crimes 5% 4% 3% 6% 4% 3% 11% 4% 4% 5% 3% 6% 4%
Not sure 30% 38% 36% 24% 18% 28% 47% 23% 24% 35% 38% 29% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (982) (137) (300) (367) (178) (799) (100) (83) (480) (502) (285) (376) (321)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Definitely has committed
war crimes 22% 19% 26% 24% 19% 20% 30% 20% 20% 23% 24% 20% 20% 32%
Probably has committed
war crimes 31% 28% 35% 34% 28% 33% 34% 25% 35% 33% 27% 25% 36% 40%
Probably has not
committed war crimes 12% 17% 18% 5% 15% 13% 13% 12% 8% 13% 18% 15% 11% 10%
Definitely has not
committed war crimes 5% 6% 4% 3% 4% 3% 5% 6% 5% 5% 3% 4% 6% 2%
Not sure 30% 31% 18% 34% 34% 31% 19% 37% 32% 27% 29% 36% 26% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (982) (366) (252) (318) (243) (367) (331) (155) (249) (372) (206) (328) (405) (75)
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27. Which side has committed most war crimes
Which side has committed the most war crimes in the civil war in Syria?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Syrian government 44% 40% 40% 45% 56% 44% 30% 60% 46% 42% 38% 43% 55%
Syrian rebels 11% 11% 11% 13% 11% 11% 12% 13% 12% 11% 13% 11% 9%
Not sure 45% 49% 50% 42% 34% 45% 58% 26% 42% 47% 49% 46% 36%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (138) (304) (374) (181) (812) (101) (84) (489) (508) (292) (380) (325)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Syrian government 44% 50% 51% 38% 55% 46% 42% 41% 43% 44% 47% 41% 44% 63%
Syrian rebels 11% 14% 11% 10% 10% 11% 15% 10% 10% 11% 15% 10% 12% 4%
Not sure 45% 35% 39% 52% 35% 44% 43% 49% 47% 46% 38% 49% 44% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (371) (252) (327) (244) (375) (337) (158) (252) (377) (210) (334) (409) (76)
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28. Which side do you want to win
Which side would you like to see win in the civil war in Syria?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Syrian government 11% 9% 16% 10% 10% 10% 14% 17% 14% 8% 10% 13% 9%
Syrian rebels 26% 27% 28% 25% 25% 25% 24% 37% 28% 25% 23% 28% 29%
Not sure 63% 65% 56% 66% 65% 65% 62% 45% 58% 67% 67% 58% 61%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (989) (138) (303) (370) (178) (808) (97) (84) (484) (505) (290) (376) (323)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Syrian government 11% 8% 17% 10% 7% 7% 19% 10% 8% 11% 16% 11% 12% 12%
Syrian rebels 26% 37% 20% 23% 42% 32% 17% 31% 24% 26% 27% 28% 26% 31%
Not sure 63% 55% 63% 67% 51% 62% 64% 59% 68% 64% 57% 60% 61% 58%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (989) (365) (253) (325) (243) (369) (336) (158) (247) (376) (208) (331) (407) (76)
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29. Knowledge of President seeking congressional approval
How much have you heard about President Obama seeking congressional approval for the use of military force against Syria?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Heard a lot 52% 42% 49% 59% 62% 56% 38% 46% 63% 42% 49% 47% 66%
Heard a little 36% 33% 43% 35% 33% 36% 35% 39% 28% 44% 38% 40% 29%
Heard nothing at all 11% 25% 8% 6% 5% 7% 27% 15% 8% 14% 13% 13% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (139) (304) (373) (182) (813) (101) (84) (489) (509) (291) (382) (325)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Heard a lot 52% 45% 61% 57% 54% 48% 63% 53% 54% 52% 51% 42% 55% 72%
Heard a little 36% 41% 34% 33% 39% 39% 33% 41% 37% 36% 32% 40% 36% 28%
Heard nothing at all 11% 13% 5% 10% 7% 14% 5% 6% 9% 12% 16% 18% 8% 0%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (370) (255) (326) (245) (374) (338) (157) (252) (379) (210) (335) (410) (76)
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30. Support use of military force against Syria - Respondent
Do you support or oppose the use of military force against Syria?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Strongly support 5% 3% 5% 8% 5% 5% 7% 4% 6% 5% 6% 4% 6%
Somewhat support 19% 21% 18% 17% 20% 16% 19% 36% 22% 15% 18% 19% 19%
Somewhat oppose 17% 12% 19% 21% 14% 19% 13% 9% 15% 19% 12% 20% 22%
Strongly oppose 43% 37% 46% 41% 49% 47% 30% 33% 43% 42% 45% 38% 45%
Not sure 16% 28% 12% 13% 12% 13% 31% 18% 13% 19% 19% 18% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (138) (304) (373) (182) (812) (101) (84) (489) (508) (291) (381) (325)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Strongly support 5% 8% 3% 4% 8% 5% 5% 4% 3% 7% 7% 7% 3% 4%
Somewhat support 19% 24% 20% 15% 25% 21% 14% 24% 17% 16% 21% 19% 18% 29%
Somewhat oppose 17% 19% 19% 15% 18% 20% 16% 12% 17% 20% 17% 12% 21% 21%
Strongly oppose 43% 33% 48% 51% 35% 39% 57% 39% 49% 42% 40% 43% 44% 37%
Not sure 16% 16% 9% 15% 15% 14% 9% 21% 14% 16% 15% 19% 14% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (370) (254) (326) (244) (374) (338) (157) (252) (378) (210) (334) (410) (76)
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31. Support for requiring Congressional approval for Presidential use of force
When considering the President’s authority to use military force, which statement do you agree with most? (A) The President must always get Congressional
approval prior to the use of force; (B) The President should get Congressional approval when possible, but should not be required to get approval in emergencies;
(C) The President, as Commander in Chief, needs broad authority with regard to foreign policy, and therefore should not need approval from Congress; (D) Not sure

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

A 38% 38% 38% 38% 38% 41% 24% 33% 36% 40% 43% 33% 37%
B 41% 33% 39% 46% 48% 41% 44% 41% 47% 36% 33% 42% 53%
C 8% 6% 7% 10% 9% 7% 14% 9% 9% 7% 10% 6% 7%
D 13% 22% 16% 6% 5% 11% 18% 17% 9% 16% 14% 18% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (139) (303) (375) (182) (814) (101) (84) (488) (511) (293) (382) (324)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

A 38% 30% 44% 44% 26% 39% 50% 36% 34% 40% 39% 38% 41% 27%
B 41% 48% 44% 37% 55% 40% 40% 37% 46% 41% 41% 36% 42% 67%
C 8% 11% 6% 7% 11% 11% 5% 9% 9% 9% 6% 10% 7% 5%
D 13% 11% 6% 12% 8% 10% 4% 17% 12% 10% 15% 16% 10% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (371) (255) (326) (245) (375) (338) (158) (252) (379) (210) (336) (409) (76)
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32. How will Syria vote affect vote choice in 2014
How important are your Representative’s and Senators’ votes on approving the use of military force in Syria to deciding for whom you will vote in the 2014 election?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

The most important factor 8% 4% 7% 9% 11% 7% 10% 5% 9% 6% 8% 7% 7%
One important factor
among many 50% 36% 54% 54% 60% 55% 36% 41% 52% 48% 48% 47% 59%
A minor factor, but other
issues are more
important 19% 19% 16% 23% 16% 18% 19% 26% 21% 17% 21% 17% 19%
Not at all 8% 11% 8% 6% 6% 6% 14% 8% 6% 9% 7% 7% 10%
Not sure 15% 31% 15% 8% 7% 14% 20% 20% 11% 20% 16% 22% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (139) (304) (372) (182) (812) (101) (84) (488) (509) (291) (382) (324)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

The most important factor 8% 10% 9% 4% 4% 7% 11% 6% 6% 9% 7% 8% 8% 7%
One important factor
among many 50% 47% 56% 54% 52% 48% 59% 54% 54% 47% 49% 46% 52% 68%
A minor factor, but other
issues are more
important 19% 21% 20% 18% 25% 23% 15% 16% 20% 19% 21% 17% 20% 16%
Not at all 8% 11% 4% 7% 10% 10% 5% 8% 6% 9% 6% 10% 7% 5%
Not sure 15% 11% 11% 17% 9% 12% 9% 16% 15% 15% 17% 19% 13% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (370) (254) (327) (243) (375) (338) (158) (252) (377) (210) (334) (410) (76)
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33. Will BO take military action against Syria
Will President Obama order military action against the government of Syria?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Yes 46% 40% 49% 54% 30% 48% 33% 46% 48% 43% 41% 45% 53%
No 12% 13% 12% 7% 22% 12% 12% 14% 14% 10% 9% 15% 13%
Not sure 42% 47% 39% 39% 48% 40% 55% 40% 38% 47% 50% 40% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (139) (303) (374) (182) (814) (100) (84) (488) (510) (291) (382) (325)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Yes 46% 45% 49% 51% 56% 43% 47% 52% 48% 42% 45% 38% 50% 62%
No 12% 10% 15% 13% 7% 11% 16% 8% 10% 17% 9% 14% 12% 10%
Not sure 42% 45% 36% 36% 37% 45% 37% 40% 42% 42% 46% 48% 38% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (371) (255) (325) (245) (375) (337) (156) (253) (379) (210) (335) (410) (76)
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34. Approval of Obama’s handling of the situation in Syria
Do you approve or disapprove of the way President Obama is handling the situation in Syria?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Strongly approve 8% 6% 5% 13% 9% 5% 23% 8% 10% 7% 12% 5% 7%
Somewhat approve 18% 17% 20% 20% 14% 16% 20% 30% 18% 18% 14% 20% 23%
Somewhat disapprove 21% 24% 25% 16% 15% 23% 10% 23% 21% 21% 18% 24% 21%
Strongly disapprove 36% 26% 32% 41% 50% 43% 14% 21% 40% 32% 37% 30% 43%
No opinion 17% 27% 18% 9% 13% 13% 34% 19% 11% 22% 19% 21% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (139) (304) (373) (182) (813) (101) (84) (489) (509) (291) (382) (325)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Strongly approve 8% 14% 4% 5% 15% 10% 4% 10% 8% 7% 9% 10% 8% 6%
Somewhat approve 18% 31% 7% 14% 32% 22% 8% 27% 17% 15% 19% 18% 21% 25%
Somewhat disapprove 21% 20% 26% 22% 26% 21% 21% 19% 21% 18% 27% 19% 25% 23%
Strongly disapprove 36% 17% 53% 46% 14% 34% 58% 25% 38% 43% 29% 32% 34% 41%
No opinion 17% 19% 9% 13% 14% 13% 9% 19% 17% 16% 17% 22% 13% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (370) (255) (326) (245) (374) (338) (157) (252) (379) (210) (335) (410) (76)
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35. Importance of issues
How important are the following issues to you?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

The economy 95% 88% 95% 98% 98% 97% 82% 93% 93% 97% 95% 92% 98%
Immigration 75% 68% 75% 77% 85% 76% 68% 79% 74% 77% 74% 76% 75%
The environment 72% 72% 74% 71% 73% 72% 71% 78% 68% 76% 74% 74% 67%
Terrorism 78% 58% 77% 90% 93% 80% 72% 77% 73% 83% 83% 75% 76%
Gay rights 41% 50% 44% 33% 36% 40% 44% 41% 38% 44% 32% 46% 48%
Education 84% 85% 83% 81% 90% 85% 77% 85% 77% 90% 81% 85% 87%
Health care 89% 84% 86% 93% 95% 90% 82% 92% 85% 93% 90% 87% 89%
Social security 86% 72% 84% 95% 95% 88% 80% 82% 84% 88% 89% 85% 83%
The budget deficit 85% 75% 87% 89% 90% 87% 68% 92% 84% 86% 88% 83% 82%
The war in Afghanistan 65% 53% 65% 66% 78% 64% 65% 65% 59% 70% 68% 60% 65%
Taxes 88% 79% 88% 91% 94% 88% 81% 92% 85% 90% 89% 85% 90%
Medicare 82% 69% 76% 90% 96% 82% 77% 81% 76% 87% 84% 80% 79%
Abortion 63% 63% 62% 58% 75% 64% 57% 60% 55% 70% 63% 62% 64%

Totals (997) (138) (303) (374) (182) (812) (101) (84) (487) (510) (292) (381) (324)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

The economy 95% 95% 95% 95% 97% 95% 95% 93% 95% 95% 94% 94% 97% 99%
Immigration 75% 75% 83% 71% 74% 68% 82% 77% 77% 77% 70% 72% 77% 76%
The environment 72% 90% 56% 67% 92% 76% 55% 75% 74% 68% 77% 74% 72% 71%
Terrorism 78% 77% 89% 76% 74% 75% 83% 80% 80% 77% 79% 74% 82% 91%
Gay rights 41% 58% 19% 37% 73% 40% 20% 41% 43% 36% 48% 38% 43% 53%
Education 84% 90% 78% 82% 93% 88% 75% 77% 86% 85% 84% 82% 86% 93%
Health care 89% 90% 90% 89% 95% 89% 86% 81% 92% 89% 90% 88% 94% 95%
Social security 86% 86% 91% 82% 87% 85% 87% 78% 90% 87% 87% 87% 88% 95%
The budget deficit 85% 77% 95% 88% 81% 82% 91% 85% 89% 81% 87% 81% 88% 87%
The war in Afghanistan 65% 65% 69% 62% 65% 60% 67% 62% 66% 64% 66% 65% 61% 78%
Taxes 88% 85% 98% 84% 86% 84% 93% 82% 87% 89% 92% 85% 93% 91%
Medicare 82% 85% 83% 78% 90% 79% 79% 79% 84% 83% 78% 82% 84% 82%
Abortion 63% 66% 61% 61% 69% 58% 63% 61% 68% 62% 60% 62% 64% 66%

Totals (997) (371) (255) (326) (244) (374) (338) (157) (253) (379) (208) (335) (409) (75)
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36. Most important issue
Which of these is the most important issue for you?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

The economy 38% 39% 41% 39% 31% 36% 47% 44% 42% 35% 39% 31% 46%
Immigration 4% 2% 6% 4% 4% 4% 6% 2% 4% 4% 4% 6% 4%
The environment 5% 9% 6% 3% 2% 6% 4% 0% 4% 6% 4% 6% 6%
Terrorism 2% 1% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 1% 3% 2% 2% 1%
Gay rights 1% 1% 2% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 1%
Education 6% 6% 10% 4% 3% 6% 6% 8% 4% 8% 3% 7% 9%
Health care 12% 15% 10% 14% 8% 14% 7% 8% 11% 13% 8% 16% 14%
Social security 10% 1% 5% 16% 22% 11% 10% 5% 8% 12% 13% 10% 6%
The budget deficit 9% 9% 9% 10% 8% 8% 6% 18% 12% 6% 12% 8% 6%
The war in Afghanistan 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Taxes 2% 1% 3% 2% 1% 3% 2% 0% 2% 2% 2% 2% 3%
Medicare 4% 0% 2% 2% 14% 3% 8% 5% 2% 6% 7% 3% 1%
Abortion 6% 15% 4% 3% 2% 7% 1% 8% 7% 5% 6% 8% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (956) (120) (289) (367) (180) (783) (93) (80) (465) (491) (282) (363) (311)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

The economy 38% 36% 39% 41% 33% 43% 37% 50% 33% 39% 35% 33% 42% 37%
Immigration 4% 3% 7% 4% 2% 3% 7% 2% 3% 4% 8% 5% 4% 5%
The environment 5% 8% 0% 5% 12% 5% 1% 5% 6% 3% 8% 5% 6% 5%
Terrorism 2% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 3% 0% 2% 2% 0%
Gay rights 1% 1% 0% 1% 2% 1% 0% 1% 0% 1% 2% 2% 0% 0%
Education 6% 9% 5% 4% 10% 7% 3% 7% 5% 6% 7% 4% 6% 19%
Health care 12% 16% 8% 11% 19% 14% 8% 6% 14% 13% 13% 12% 13% 15%
Social security 10% 13% 10% 8% 10% 12% 9% 8% 14% 8% 11% 14% 10% 8%
The budget deficit 9% 3% 19% 6% 3% 6% 16% 7% 5% 12% 9% 9% 8% 9%
The war in Afghanistan 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
Taxes 2% 1% 3% 3% 1% 1% 3% 3% 3% 2% 1% 2% 2% 1%
Medicare 4% 6% 4% 1% 4% 2% 4% 6% 3% 5% 1% 7% 2% 0%
Abortion 6% 1% 3% 14% 2% 4% 9% 6% 11% 4% 4% 4% 6% 3%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (956) (357) (249) (308) (233) (358) (329) (146) (246) (361) (203) (318) (396) (72)
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37. Most important issue
Which of these is the most important issue for you?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

The economy 52% 65% 34% 64% 0% 44% 85% 51% 37% 65% 61% 44% 46%
Immigration 1% 0% 4% 0% 0% 0% 8% 0% 0% 2% 0% 0% 11%
The environment 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Terrorism 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Gay rights 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Education 3% 2% 8% 0% 0% 3% 7% 1% 2% 4% 2% 5% 4%
Health care 5% 6% 2% 11% 0% 7% 0% 2% 3% 6% 2% 5% 14%
Social security 2% 0% 1% 20% 0% 2% 0% 1% 0% 3% 0% 2% 9%
The budget deficit 17% 10% 40% 0% 0% 12% 0% 39% 34% 3% 22% 13% 9%
The war in Afghanistan 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Taxes 0% 0% 0% 6% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0%
Medicare 6% 0% 0% 0% 100% 11% 0% 0% 2% 10% 12% 0% 8%
Abortion 13% 17% 12% 0% 0% 19% 0% 6% 21% 6% 0% 30% 0%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (42) (14) (18) (8) (2) (30) (5) (7) (20) (22) (8) (20) (14)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

The economy 52% 64% 8% 79% 29% 79% 18% 26% 49% 58% 64% 62% 52% 72%
Immigration 1% 3% 0% 0% 0% 0% 4% 6% 0% 0% 0% 0% 4% 0%
The environment 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Terrorism 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Gay rights 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Education 3% 5% 0% 2% 14% 4% 0% 4% 0% 10% 0% 1% 5% 0%
Health care 5% 6% 0% 8% 0% 10% 0% 3% 9% 9% 0% 0% 11% 0%
Social security 2% 4% 0% 0% 11% 0% 3% 0% 5% 2% 0% 1% 3% 0%
The budget deficit 17% 1% 82% 2% 0% 2% 53% 5% 29% 0% 31% 22% 15% 28%
The war in Afghanistan 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Taxes 0% 0% 0% 2% 0% 0% 2% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Medicare 6% 17% 0% 0% 15% 0% 21% 4% 0% 21% 0% 10% 3% 0%
Abortion 13% 0% 10% 8% 31% 5% 0% 51% 8% 0% 5% 3% 6% 0%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (42) (17) (4) (15) (7) (19) (7) (9) (10) (14) (9) (14) (18) (3)
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38. Respondents have a somewhat or very favorable opinion of these individuals
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Barack Obama 43% 49% 41% 41% 41% 35% 80% 48% 41% 44% 39% 44% 47%
John Boehner 21% 14% 22% 21% 28% 21% 11% 31% 23% 19% 21% 23% 18%
Mitch McConnell 18% 9% 19% 20% 26% 17% 19% 23% 21% 16% 18% 19% 16%
Harry Reid 23% 26% 20% 24% 24% 20% 30% 36% 28% 19% 20% 26% 24%
Nancy Pelosi 28% 23% 28% 32% 29% 22% 56% 36% 30% 27% 24% 31% 32%
Joe Biden 41% 41% 43% 40% 36% 32% 78% 50% 41% 40% 36% 41% 47%
Hillary Clinton 50% 55% 53% 48% 43% 44% 77% 55% 46% 54% 49% 50% 52%

Totals (994) (136) (301) (375) (182) (812) (99) (83) (487) (507) (292) (378) (324)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Barack Obama 43% 78% 9% 32% 79% 52% 14% 46% 46% 41% 40% 47% 44% 41%
John Boehner 21% 16% 41% 14% 5% 20% 32% 18% 19% 25% 17% 19% 22% 19%
Mitch McConnell 18% 15% 32% 14% 8% 15% 27% 17% 14% 21% 17% 18% 20% 14%
Harry Reid 23% 44% 12% 11% 50% 22% 10% 22% 20% 24% 27% 24% 26% 29%
Nancy Pelosi 28% 58% 6% 14% 67% 28% 7% 28% 28% 27% 31% 31% 33% 25%
Joe Biden 41% 75% 11% 28% 79% 49% 14% 41% 44% 39% 39% 44% 42% 31%
Hillary Clinton 50% 84% 21% 41% 90% 59% 22% 53% 50% 45% 58% 55% 53% 56%

Totals (994) (369) (255) (324) (242) (373) (339) (157) (252) (377) (208) (332) (409) (76)
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39. Respondents have a somewhat or very unfavorable opinion of these individuals
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Barack Obama 51% 39% 53% 55% 59% 62% 6% 41% 53% 49% 55% 47% 51%
John Boehner 56% 50% 52% 62% 56% 58% 52% 44% 63% 48% 52% 51% 69%
Mitch McConnell 47% 46% 45% 50% 47% 51% 30% 41% 60% 35% 42% 44% 59%
Harry Reid 47% 33% 47% 53% 54% 54% 21% 34% 56% 38% 46% 41% 56%
Nancy Pelosi 54% 44% 54% 58% 61% 63% 13% 46% 60% 48% 58% 45% 60%
Joe Biden 46% 37% 44% 52% 56% 56% 5% 37% 51% 42% 48% 42% 50%
Hillary Clinton 42% 29% 41% 47% 54% 50% 7% 32% 48% 37% 43% 38% 46%

Totals (994) (136) (301) (375) (182) (812) (99) (83) (487) (507) (292) (378) (324)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Barack Obama 51% 18% 90% 64% 18% 45% 85% 41% 48% 56% 54% 47% 52% 58%
John Boehner 56% 56% 42% 70% 74% 58% 52% 51% 57% 54% 60% 50% 60% 66%
Mitch McConnell 47% 45% 39% 60% 60% 48% 46% 38% 53% 46% 48% 40% 50% 62%
Harry Reid 47% 18% 69% 68% 23% 47% 70% 38% 51% 49% 44% 37% 50% 48%
Nancy Pelosi 54% 21% 85% 72% 19% 56% 83% 48% 53% 58% 51% 47% 55% 61%
Joe Biden 46% 13% 82% 61% 13% 40% 79% 43% 42% 51% 45% 38% 50% 54%
Hillary Clinton 42% 10% 77% 53% 8% 36% 75% 31% 44% 48% 37% 36% 42% 41%

Totals (994) (369) (255) (324) (242) (373) (339) (157) (252) (377) (208) (332) (409) (76)
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40. Approval of Obama as President
Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling his job as President?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Strongly approve 14% 4% 10% 20% 23% 8% 39% 16% 13% 14% 15% 11% 16%
Somewhat approve 24% 35% 24% 19% 16% 22% 32% 27% 23% 24% 20% 26% 28%
Somewhat disapprove 17% 21% 19% 14% 9% 17% 6% 25% 15% 18% 18% 17% 14%
Strongly disapprove 39% 28% 38% 44% 50% 47% 8% 24% 43% 36% 42% 34% 41%
Not sure 7% 13% 9% 3% 2% 6% 15% 7% 6% 8% 6% 12% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (138) (304) (375) (182) (815) (100) (84) (488) (511) (293) (381) (325)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Strongly approve 14% 32% 0% 4% 31% 13% 5% 15% 12% 14% 13% 16% 15% 17%
Somewhat approve 24% 40% 6% 23% 41% 33% 6% 25% 33% 18% 22% 22% 26% 26%
Somewhat disapprove 17% 11% 23% 16% 18% 18% 15% 10% 12% 16% 28% 18% 16% 16%
Strongly disapprove 39% 12% 68% 50% 7% 31% 72% 34% 39% 45% 32% 35% 40% 42%
Not sure 7% 6% 3% 6% 2% 5% 2% 16% 3% 7% 5% 9% 4% 0%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (371) (255) (326) (245) (374) (339) (158) (253) (378) (210) (335) (410) (76)
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41. Obama approval on issues
Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling these specific issues?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

The economy 35% 39% 35% 34% 29% 29% 61% 38% 38% 32% 31% 36% 41%
Immigration 37% 44% 40% 33% 32% 31% 61% 50% 38% 37% 31% 39% 45%
The environment 36% 31% 37% 40% 36% 29% 60% 52% 36% 37% 36% 35% 39%
Terrorism 39% 38% 37% 42% 41% 34% 61% 47% 42% 37% 39% 39% 42%
Gay rights 38% 44% 40% 34% 35% 34% 57% 41% 40% 37% 29% 43% 46%
Education 40% 41% 38% 42% 41% 32% 68% 57% 41% 39% 39% 41% 42%
Health care 37% 37% 37% 39% 33% 29% 70% 49% 39% 35% 33% 36% 45%
Social security 32% 25% 36% 35% 33% 26% 59% 38% 35% 30% 31% 33% 35%
The war in Afghanistan 39% 37% 39% 42% 38% 34% 55% 51% 43% 35% 38% 35% 46%
The budget deficit 32% 28% 35% 33% 30% 26% 57% 37% 36% 28% 30% 30% 38%
Taxes 36% 33% 38% 37% 31% 30% 63% 39% 39% 33% 32% 35% 42%
Medicare 33% 26% 35% 35% 35% 27% 58% 40% 34% 32% 29% 33% 41%
Abortion 32% 32% 33% 32% 31% 28% 51% 34% 33% 31% 28% 32% 38%

Totals (991) (134) (300) (375) (182) (808) (100) (83) (484) (507) (293) (377) (321)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

The economy 35% 67% 7% 24% 71% 41% 11% 43% 38% 32% 30% 33% 38% 56%
Immigration 37% 69% 14% 23% 75% 43% 14% 40% 40% 35% 37% 40% 37% 55%
The environment 36% 65% 18% 21% 66% 44% 15% 42% 36% 32% 41% 40% 40% 36%
Terrorism 39% 66% 19% 29% 72% 47% 17% 41% 43% 36% 39% 40% 42% 44%
Gay rights 38% 64% 16% 31% 73% 49% 13% 43% 38% 37% 36% 39% 39% 57%
Education 40% 71% 19% 27% 70% 47% 20% 47% 41% 39% 36% 46% 38% 38%
Health care 37% 72% 9% 24% 78% 41% 12% 39% 39% 35% 38% 40% 42% 40%
Social security 32% 61% 12% 20% 63% 35% 14% 34% 35% 33% 28% 37% 35% 33%
The war in Afghanistan 39% 64% 22% 28% 64% 47% 21% 41% 40% 37% 39% 40% 45% 45%
The budget deficit 32% 59% 7% 23% 66% 36% 11% 34% 36% 29% 30% 35% 32% 40%
Taxes 36% 67% 11% 25% 69% 41% 14% 39% 37% 34% 34% 38% 38% 45%
Medicare 33% 63% 10% 21% 70% 35% 11% 35% 35% 32% 32% 36% 34% 41%
Abortion 32% 58% 9% 23% 60% 40% 11% 36% 33% 29% 32% 37% 31% 45%

Totals (991) (370) (253) (322) (241) (371) (338) (156) (252) (377) (206) (332) (407) (76)
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42. Approval of U.S. Congress
Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Strongly approve 1% 1% 1% 1% 3% 1% 6% 0% 2% 1% 1% 3% 0%
Somewhat approve 7% 6% 8% 6% 13% 6% 3% 20% 6% 8% 7% 8% 7%
Neither approve nor
disapprove 21% 28% 23% 18% 11% 18% 20% 39% 20% 21% 25% 22% 13%
Somewhat disapprove 23% 21% 20% 22% 32% 24% 27% 11% 21% 25% 23% 23% 21%
Strongly disapprove 39% 31% 39% 47% 38% 44% 29% 21% 47% 32% 35% 34% 54%
Not sure 8% 13% 10% 6% 4% 7% 15% 10% 4% 12% 9% 10% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (138) (304) (375) (182) (814) (101) (84) (489) (510) (293) (382) (324)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Strongly approve 1% 3% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1%
Somewhat approve 7% 9% 12% 3% 5% 8% 9% 7% 6% 9% 7% 7% 8% 9%
Neither approve nor
disapprove 21% 24% 24% 14% 17% 23% 22% 23% 20% 17% 28% 22% 21% 16%
Somewhat disapprove 23% 19% 31% 24% 21% 20% 29% 17% 27% 25% 19% 24% 24% 16%
Strongly disapprove 39% 38% 31% 51% 51% 45% 34% 35% 40% 41% 39% 34% 40% 58%
Not sure 8% 8% 2% 7% 4% 3% 5% 17% 6% 8% 6% 10% 6% 0%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (371) (255) (326) (245) (374) (339) (158) (253) (379) (209) (335) (410) (76)
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43. Respondent’s ideology
In general, how would you describe your own political viewpoint?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Very liberal 6% 6% 6% 7% 3% 5% 9% 8% 6% 5% 6% 5% 6%
Liberal 17% 20% 17% 18% 14% 15% 29% 16% 18% 17% 13% 18% 23%
Moderate 33% 37% 33% 31% 28% 33% 32% 30% 29% 36% 28% 35% 37%
Conservative 26% 12% 26% 28% 44% 31% 8% 19% 30% 22% 28% 25% 24%
Very conservative 11% 9% 10% 12% 12% 11% 5% 13% 11% 11% 16% 6% 9%
Not sure 8% 16% 8% 4% 0% 5% 17% 15% 6% 9% 9% 10% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (139) (304) (375) (182) (815) (101) (84) (489) (511) (293) (382) (325)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Very liberal 6% 10% 1% 5% 25% 0% 0% 8% 6% 4% 7% 6% 7% 5%
Liberal 17% 36% 1% 11% 75% 0% 0% 25% 17% 13% 19% 17% 21% 13%
Moderate 33% 37% 20% 40% 0% 100% 0% 24% 30% 35% 38% 29% 35% 39%
Conservative 26% 8% 55% 27% 0% 0% 71% 18% 27% 31% 22% 26% 22% 35%
Very conservative 11% 4% 21% 11% 0% 0% 29% 7% 13% 12% 8% 11% 11% 8%
Not sure 8% 5% 2% 6% 0% 0% 0% 17% 6% 5% 6% 10% 4% 0%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (371) (255) (327) (245) (375) (339) (158) (253) (379) (210) (336) (410) (76)

47



The Economist /YouGov Poll
September 7-9, 2013

44. Perceived Obama ideology
Would you say Barack Obama is...

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Very liberal 38% 25% 34% 46% 52% 44% 12% 34% 42% 34% 43% 31% 40%
Liberal 21% 34% 14% 18% 19% 20% 36% 11% 19% 23% 16% 25% 23%
Moderate 24% 18% 32% 25% 16% 21% 30% 35% 23% 25% 23% 23% 28%
Conservative 5% 7% 5% 2% 5% 4% 8% 5% 6% 3% 4% 5% 6%
Very conservative 2% 1% 4% 0% 0% 2% 1% 0% 1% 2% 2% 2% 0%
Not sure 11% 16% 11% 8% 7% 10% 13% 15% 9% 12% 12% 14% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (138) (303) (375) (180) (813) (100) (83) (488) (508) (291) (381) (324)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Very liberal 38% 12% 70% 44% 11% 28% 71% 33% 38% 44% 30% 27% 45% 42%
Liberal 21% 31% 13% 19% 38% 26% 10% 24% 21% 22% 18% 22% 20% 21%
Moderate 24% 39% 7% 24% 44% 32% 8% 23% 23% 18% 38% 28% 23% 33%
Conservative 5% 8% 3% 3% 4% 4% 5% 2% 7% 5% 2% 6% 5% 1%
Very conservative 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 0% 3% 0% 3%
Not sure 11% 9% 5% 8% 1% 8% 3% 16% 9% 9% 11% 15% 6% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (369) (254) (326) (244) (374) (338) (158) (252) (378) (208) (335) (409) (75)
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45. Perceived Obama sincerity
Do you think Barack Obama...

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Says what he believes 35% 28% 36% 40% 39% 28% 71% 36% 34% 37% 35% 33% 40%
Says what he thinks
people want to hear 50% 44% 52% 51% 57% 59% 15% 41% 52% 49% 51% 50% 50%
Not sure 14% 28% 13% 9% 4% 13% 14% 23% 14% 15% 14% 17% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (138) (304) (375) (182) (815) (100) (84) (488) (511) (293) (381) (325)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Says what he believes 35% 63% 12% 26% 68% 35% 17% 46% 34% 34% 31% 39% 40% 39%
Says what he thinks
people want to hear 50% 23% 80% 60% 23% 50% 73% 40% 48% 56% 51% 46% 49% 58%
Not sure 14% 14% 8% 14% 10% 15% 9% 15% 18% 10% 17% 15% 11% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (371) (255) (327) (245) (375) (339) (157) (253) (379) (210) (336) (410) (76)
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46. Obama likeability
Regardless of whether you agree with him, do you like Barack Obama as a person?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Like a lot 31% 26% 30% 33% 35% 24% 64% 33% 28% 33% 30% 28% 36%
Like somewhat 24% 28% 27% 21% 18% 24% 17% 33% 28% 20% 22% 26% 25%
Dislike 33% 23% 34% 34% 42% 39% 8% 22% 32% 33% 34% 30% 34%
Not sure 12% 23% 8% 11% 5% 13% 11% 11% 11% 14% 14% 16% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (139) (304) (375) (182) (815) (101) (84) (489) (511) (293) (382) (325)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Like a lot 31% 59% 8% 19% 61% 33% 12% 29% 35% 31% 27% 37% 32% 32%
Like somewhat 24% 24% 26% 26% 28% 31% 19% 30% 25% 21% 25% 21% 25% 27%
Dislike 33% 11% 55% 40% 7% 26% 59% 26% 29% 37% 33% 31% 31% 33%
Not sure 12% 6% 10% 14% 5% 10% 10% 15% 10% 11% 15% 11% 12% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (371) (255) (327) (245) (375) (339) (158) (253) (379) (210) (336) (410) (76)
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47. Trend of economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Getting better 22% 22% 18% 26% 22% 20% 37% 19% 24% 20% 20% 20% 29%
About the same 40% 40% 49% 35% 32% 38% 38% 59% 39% 40% 40% 43% 36%
Getting worse 29% 16% 28% 34% 45% 36% 8% 14% 31% 28% 30% 26% 33%
Not sure 9% 22% 5% 4% 1% 7% 18% 8% 5% 12% 10% 11% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (139) (304) (375) (182) (815) (101) (84) (489) (511) (293) (382) (325)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Getting better 22% 43% 7% 13% 49% 25% 7% 26% 22% 20% 24% 18% 25% 49%
About the same 40% 36% 44% 45% 38% 42% 42% 34% 47% 38% 41% 45% 41% 26%
Getting worse 29% 12% 48% 37% 7% 26% 50% 26% 29% 34% 24% 27% 31% 23%
Not sure 9% 10% 1% 6% 6% 7% 1% 14% 3% 7% 12% 10% 3% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (371) (255) (327) (245) (375) (339) (158) (253) (379) (210) (336) (410) (76)
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48. Stock market expectations over next year
Do you think the stock market will be higher or lower 12 months from now?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Higher 19% 17% 22% 18% 15% 18% 28% 10% 22% 15% 12% 20% 27%
About the same 36% 32% 43% 35% 32% 37% 28% 38% 37% 36% 36% 36% 36%
Lower 19% 11% 17% 22% 29% 22% 5% 15% 22% 16% 20% 18% 18%
Not sure 26% 39% 17% 25% 24% 22% 39% 37% 19% 33% 31% 25% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (138) (304) (373) (182) (812) (101) (84) (489) (508) (291) (381) (325)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Higher 19% 29% 7% 19% 36% 26% 5% 18% 23% 16% 20% 16% 19% 38%
About the same 36% 36% 39% 37% 34% 41% 37% 25% 39% 37% 41% 36% 40% 32%
Lower 19% 9% 33% 21% 7% 13% 34% 22% 19% 22% 12% 16% 20% 20%
Not sure 26% 26% 21% 23% 23% 20% 23% 36% 19% 26% 27% 32% 21% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (370) (255) (325) (245) (374) (337) (156) (253) (378) (210) (334) (409) (76)
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49. Change in personal finances over past year
Would you say that you and your family are...

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Better off financially than
you were a year ago 13% 11% 15% 14% 8% 11% 22% 11% 16% 10% 9% 13% 19%
About the same
financially as you were a
year ago 45% 47% 46% 43% 45% 44% 46% 53% 45% 45% 45% 42% 49%
Worse off financially than
you were a year ago 34% 21% 31% 40% 47% 38% 20% 24% 32% 36% 37% 34% 30%
Not sure 8% 22% 7% 3% 0% 7% 12% 12% 7% 9% 10% 11% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (138) (304) (373) (182) (813) (100) (84) (488) (509) (292) (381) (324)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Better off financially than
you were a year ago 13% 20% 9% 8% 23% 13% 8% 14% 13% 13% 12% 10% 14% 20%
About the same
financially as you were a
year ago 45% 53% 42% 44% 49% 56% 39% 39% 46% 45% 47% 43% 52% 48%
Worse off financially than
you were a year ago 34% 21% 48% 39% 19% 30% 51% 32% 32% 39% 29% 37% 31% 29%
Not sure 8% 6% 2% 10% 10% 1% 2% 15% 9% 3% 12% 9% 3% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (371) (254) (325) (245) (374) (337) (157) (253) (377) (210) (334) (409) (76)
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50. Own Home/Rent
Is the place where you live owned or rented?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Owned by you or your
family 65% 58% 58% 70% 81% 67% 54% 65% 65% 65% 62% 66% 68%
Rented from someone
else 33% 40% 40% 28% 19% 31% 45% 33% 34% 32% 38% 30% 30%
Other 2% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 0% 4% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (138) (304) (374) (182) (813) (101) (84) (488) (510) (293) (381) (324)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Owned by you or your
family 65% 55% 76% 68% 53% 67% 71% 61% 66% 69% 60% 53% 69% 94%
Rented from someone
else 33% 44% 23% 29% 44% 32% 27% 38% 33% 28% 39% 44% 29% 4%
Other 2% 1% 1% 4% 3% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 3% 1% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (370) (255) (326) (244) (374) (339) (158) (253) (379) (208) (336) (409) (76)
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51. Change in home value
Do you think the value of your home has increased or decreased in the last year?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Increased 22% 18% 26% 23% 20% 21% 41% 13% 28% 17% 14% 19% 41%
Stayed about the same 44% 47% 46% 43% 39% 46% 22% 57% 47% 42% 49% 43% 38%
Decreased 24% 12% 16% 29% 40% 26% 22% 14% 16% 31% 29% 22% 18%
Not sure 10% 23% 12% 4% 1% 8% 16% 16% 10% 10% 8% 16% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (683) (66) (189) (279) (149) (570) (56) (57) (343) (340) (199) (260) (224)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Increased 22% 33% 14% 20% 43% 28% 12% 17% 17% 22% 33% 13% 28% 56%
Stayed about the same 44% 38% 53% 46% 25% 48% 53% 31% 56% 43% 43% 45% 47% 33%
Decreased 24% 20% 27% 29% 26% 19% 30% 23% 22% 26% 23% 32% 19% 11%
Not sure 10% 10% 6% 6% 5% 5% 5% 29% 4% 9% 1% 10% 6% 0%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (683) (223) (208) (225) (137) (259) (267) (101) (172) (276) (134) (185) (292) (72)
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52. Change in area’s home values
Do you think home prices in your area have increased or decreased in the last year?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Increased 34% 31% 35% 32% 49% 37% 34% 14% 35% 33% 27% 32% 50%
Stayed about the same 41% 47% 42% 35% 31% 40% 32% 58% 38% 44% 46% 38% 34%
Decreased 9% 9% 12% 8% 4% 7% 9% 21% 10% 9% 9% 13% 4%
Not sure 16% 14% 12% 25% 15% 15% 25% 6% 18% 15% 18% 17% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (315) (72) (114) (96) (33) (244) (44) (27) (144) (171) (94) (121) (100)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Increased 34% 36% 37% 35% 32% 40% 31% 30% 30% 36% 38% 38% 33% 91%
Stayed about the same 41% 45% 27% 42% 47% 36% 39% 51% 44% 39% 32% 35% 43% 9%
Decreased 9% 5% 26% 6% 4% 11% 14% 6% 11% 8% 12% 11% 7% 0%
Not sure 16% 14% 11% 17% 16% 13% 16% 14% 15% 17% 18% 15% 18% 0%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (315) (148) (47) (100) (108) (115) (71) (57) (80) (102) (76) (150) (117) (4)
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53. Expected change in area’s home values
Thinking ahead, do you think home prices in your area will increase or decrease in the next year?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Will increase a lot 5% 3% 7% 4% 7% 5% 9% 1% 5% 5% 6% 2% 7%
Will increase a little 32% 27% 32% 35% 35% 32% 24% 40% 34% 30% 22% 35% 43%
Will stay about the same 33% 29% 34% 34% 32% 36% 20% 25% 34% 31% 36% 29% 33%
Will decrease a little 8% 5% 6% 11% 12% 9% 5% 4% 7% 9% 8% 10% 6%
Will decrease a lot 4% 4% 5% 3% 2% 4% 0% 7% 3% 4% 6% 2% 2%
Not sure 19% 33% 17% 13% 11% 14% 41% 23% 17% 20% 22% 22% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (139) (304) (374) (182) (814) (101) (84) (489) (510) (292) (382) (325)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Will increase a lot 5% 8% 4% 3% 7% 6% 4% 7% 4% 3% 8% 7% 4% 3%
Will increase a little 32% 38% 30% 30% 44% 36% 24% 30% 30% 32% 36% 27% 34% 54%
Will stay about the same 33% 25% 40% 38% 24% 34% 40% 26% 42% 32% 30% 29% 38% 26%
Will decrease a little 8% 9% 10% 8% 7% 6% 12% 8% 9% 10% 4% 9% 8% 6%
Will decrease a lot 4% 1% 5% 6% 4% 2% 5% 2% 2% 2% 8% 6% 2% 1%
Not sure 19% 19% 11% 16% 14% 16% 15% 27% 13% 21% 15% 21% 14% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (371) (255) (326) (245) (375) (338) (157) (253) (379) (210) (335) (410) (76)
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54. Worry about mortgage payments
How worried are you about making your mortgage payments?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Very worried 9% 7% 13% 9% 3% 9% 8% 5% 7% 10% 8% 9% 9%
Somewhat worried 25% 24% 33% 25% 15% 25% 30% 22% 26% 25% 26% 31% 16%
Not worried 28% 14% 30% 34% 34% 29% 34% 21% 34% 23% 22% 26% 41%
Don’t have mortgage
payments 38% 55% 24% 33% 47% 37% 28% 52% 33% 42% 44% 34% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (682) (66) (190) (278) (148) (569) (56) (57) (344) (338) (198) (260) (224)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Very worried 9% 8% 6% 13% 15% 9% 7% 10% 9% 6% 13% 13% 7% 9%
Somewhat worried 25% 23% 23% 29% 23% 29% 26% 10% 32% 27% 26% 25% 31% 17%
Not worried 28% 36% 31% 24% 32% 32% 29% 25% 26% 30% 31% 21% 32% 49%
Don’t have mortgage
payments 38% 33% 40% 34% 30% 31% 38% 56% 33% 37% 30% 40% 30% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (682) (223) (206) (226) (137) (259) (266) (101) (173) (275) (133) (185) (293) (72)
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55. Home Purchase Plans
Do you plan to buy a home in the next 12 months?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Will definitely buy a home 2% 2% 5% 1% 0% 2% 3% 0% 1% 3% 1% 3% 2%
Am considering buying a
home 11% 16% 12% 8% 5% 11% 9% 12% 11% 11% 12% 12% 9%
Not looking for a home
now 87% 82% 82% 91% 95% 86% 88% 88% 88% 86% 87% 85% 90%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (138) (304) (373) (182) (813) (100) (84) (488) (509) (293) (380) (324)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Will definitely buy a home 2% 3% 3% 0% 2% 1% 3% 2% 1% 3% 2% 2% 3% 2%
Am considering buying a
home 11% 11% 11% 10% 9% 13% 11% 7% 14% 10% 13% 10% 15% 5%
Not looking for a home
now 87% 87% 86% 89% 90% 87% 86% 90% 85% 87% 85% 87% 82% 94%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (371) (254) (325) (244) (373) (339) (158) (253) (377) (209) (335) (408) (76)
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56. Children under the age of 18
Are you the parent or guardian of any children under the age of 18?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Yes 24% 17% 51% 16% 2% 23% 28% 32% 20% 29% 25% 25% 21%
No 76% 83% 49% 84% 98% 77% 72% 68% 80% 71% 75% 75% 79%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (139) (304) (375) (182) (815) (101) (84) (489) (511) (293) (382) (325)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Yes 24% 23% 30% 19% 18% 25% 25% 18% 25% 27% 24% 22% 29% 33%
No 76% 77% 70% 81% 82% 75% 75% 82% 75% 73% 76% 78% 71% 67%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (371) (255) (327) (245) (375) (339) (158) (253) (379) (210) (336) (410) (76)
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57. Voter Registration Status
Are you registered to vote?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Yes 70% 44% 63% 88% 88% 71% 67% 63% 67% 72% 63% 63% 91%
No 25% 41% 32% 10% 12% 23% 26% 32% 27% 23% 30% 31% 7%
Don’t know 5% 14% 5% 1% 0% 5% 6% 5% 6% 5% 7% 6% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (139) (304) (375) (182) (815) (101) (84) (489) (511) (293) (382) (325)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Yes 70% 75% 87% 60% 80% 65% 78% 75% 71% 71% 63% 58% 80% 94%
No 25% 21% 13% 32% 14% 30% 19% 17% 27% 26% 25% 37% 18% 6%
Don’t know 5% 4% 0% 8% 5% 4% 3% 8% 2% 3% 12% 5% 2% 0%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (371) (255) (327) (245) (375) (339) (158) (253) (379) (210) (336) (410) (76)
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58. Student
Are you currently enrolled as a student?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Full-time student 22% 65% 0% 0% 0% 8% 70% 59% 16% 27% 26% 30% 3%
Part-time student 4% 10% 5% 0% 0% 5% 0% 0% 3% 5% 0% 6% 5%
Not a student 74% 25% 95% 100% 100% 87% 30% 41% 81% 69% 74% 65% 92%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (113) (19) (15) (47) (32) (96) (8) (9) (61) (52) (21) (57) (35)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Full-time student 22% 27% 28% 5% 8% 25% 23% 8% 0% 41% 0% 24% 3% 48%
Part-time student 4% 0% 2% 10% 9% 3% 4% 9% 14% 1% 0% 0% 7% 0%
Not a student 74% 73% 70% 85% 84% 72% 73% 82% 86% 58% 100% 76% 90% 52%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (113) (35) (32) (40) (21) (49) (39) (16) (24) (49) (24) (30) (48) (11)
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59. Student’s job type
Do you have a job outside of school?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Full-time job 5% 2% 100% − − 13% 0% 0% 0% 8% 0% 0% 60%
Part-time job 45% 47% 0% − − 40% 0% 97% 57% 39% 0% 70% 0%
No job outside of school 49% 51% 0% − − 47% 100% 3% 43% 53% 100% 30% 40%

Totals 100% 100% 100% 0% 0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (12) (11) (1) (-) (-) (7) (2) (3) (5) (7) (1) (7) (4)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Full-time job 5% 0% 6% 15% 0% 10% 0% 53% 0% 3% − 0% 40% 0%
Part-time job 45% 0% 94% 0% 0% 20% 85% 0% 0% 54% − 0% 0% 74%
No job outside of school 49% 100% 0% 85% 100% 70% 15% 47% 100% 43% − 100% 60% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 0% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (12) (3) (3) (5) (2) (7) (3) (2) (2) (8) (-) (2) (4) (2)
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60. Employment status among non-students
Which of the following best describes your current employment status?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Full-time employed 42% 46% 57% 43% 7% 41% 47% 47% 54% 32% 34% 42% 55%
Part-time employed 10% 12% 9% 10% 9% 9% 13% 11% 7% 12% 8% 11% 12%
Self-employed 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unemployed or
temporarily on layoff 12% 26% 11% 10% 3% 11% 11% 15% 12% 11% 13% 10% 11%
Retired 17% 0% 1% 13% 74% 19% 11% 10% 16% 18% 19% 14% 18%
Permanently disabled 8% 2% 3% 16% 3% 7% 14% 0% 6% 9% 11% 8% 1%
Homemaker 10% 14% 17% 6% 3% 12% 1% 15% 3% 17% 14% 12% 3%
Other 1% 0% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 3% 0%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (942) (95) (291) (374) (182) (780) (91) (71) (460) (482) (290) (344) (308)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Full-time employed 42% 45% 44% 38% 46% 45% 37% 44% 43% 39% 46% 31% 50% 63%
Part-time employed 10% 10% 8% 12% 12% 9% 8% 14% 9% 9% 9% 10% 9% 10%
Self-employed 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unemployed or
temporarily on layoff 12% 9% 9% 17% 14% 12% 9% 13% 10% 9% 17% 17% 8% 3%
Retired 17% 17% 23% 14% 13% 16% 23% 11% 20% 18% 18% 16% 17% 20%
Permanently disabled 8% 11% 5% 5% 9% 6% 7% 13% 8% 8% 3% 13% 3% 2%
Homemaker 10% 6% 11% 12% 4% 10% 13% 4% 9% 15% 8% 11% 12% 2%
Other 1% 2% 0% 2% 2% 1% 1% 0% 1% 3% 0% 2% 1% 0%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (942) (343) (252) (306) (223) (351) (332) (147) (239) (354) (202) (320) (390) (73)
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61. Has more than one job
Do you currently have more than one job?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Yes 17% 14% 21% 16% 4% 19% 7% 19% 21% 13% 14% 18% 19%
No 83% 86% 79% 84% 96% 81% 93% 81% 79% 87% 86% 82% 81%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (507) (64) (214) (211) (18) (407) (54) (46) (276) (231) (101) (194) (212)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Yes 17% 14% 28% 10% 11% 19% 22% 17% 12% 14% 26% 20% 10% 19%
No 83% 86% 72% 90% 89% 81% 78% 83% 88% 86% 74% 80% 90% 81%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (507) (186) (125) (174) (127) (194) (165) (83) (126) (190) (108) (125) (231) (54)
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62. Typical hours worked
In a typical week, about how many hours do you work for pay?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Mean 17 10 24 21 6 18 17 14 21 14 14 16 24

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Mean 17 18 19 17 17 19 17 18 17 17 18 12 22 25
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63. Worried about losing job
How worried are you about losing your job?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Very worried 12% 8% 16% 12% 6% 13% 4% 16% 11% 13% 13% 11% 11%
Somewhat worried 36% 22% 40% 41% 34% 35% 40% 30% 38% 33% 39% 35% 30%
Not very worried 53% 70% 45% 47% 60% 52% 56% 54% 51% 55% 48% 53% 59%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (647) (105) (259) (243) (40) (514) (72) (61) (344) (303) (141) (248) (258)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Very worried 12% 8% 9% 17% 11% 13% 12% 18% 14% 5% 17% 16% 9% 12%
Somewhat worried 36% 34% 45% 34% 32% 32% 38% 37% 36% 36% 33% 41% 31% 22%
Not very worried 53% 58% 46% 49% 57% 55% 50% 45% 50% 59% 50% 43% 60% 66%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (647) (241) (150) (223) (172) (252) (195) (109) (156) (251) (131) (191) (286) (58)
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64. Job Availability
If you lost your job, how hard would it be for you to find a new job that paid as much as you are making now? (A) Very hard – I would probably have to take a pay
cut.; (B) Somewhat hard – It might take a while before I found a job that paid as much.; (C) Not very hard; (D) Not sure

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

A 36% 28% 37% 42% 38% 42% 24% 18% 34% 39% 36% 37% 35%
B 42% 41% 45% 44% 23% 40% 35% 62% 45% 39% 42% 40% 46%
C 13% 18% 12% 8% 11% 10% 27% 10% 14% 11% 11% 14% 12%
D 9% 13% 6% 6% 28% 8% 14% 10% 8% 10% 11% 9% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (646) (105) (258) (244) (39) (514) (72) (60) (343) (303) (141) (247) (258)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

A 36% 29% 37% 43% 35% 37% 42% 35% 37% 35% 40% 34% 40% 40%
B 42% 42% 50% 41% 37% 44% 42% 40% 43% 46% 35% 39% 41% 54%
C 13% 19% 6% 11% 16% 13% 10% 13% 15% 11% 12% 13% 15% 6%
D 9% 10% 6% 5% 12% 6% 5% 12% 5% 8% 14% 15% 4% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (646) (241) (149) (223) (172) (252) (194) (109) (156) (251) (130) (190) (286) (58)
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65. Job availability in six months
Six months from now, do you think there will be...

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

More jobs 18% 17% 17% 22% 15% 13% 43% 20% 21% 16% 19% 16% 19%
The same amount of jobs 44% 47% 50% 36% 41% 45% 32% 49% 44% 44% 41% 45% 47%
Fewer jobs 28% 16% 27% 34% 38% 33% 11% 20% 28% 28% 32% 24% 27%
Not sure 10% 20% 7% 7% 5% 9% 14% 10% 8% 11% 7% 14% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (139) (304) (375) (181) (814) (101) (84) (489) (510) (292) (382) (325)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

More jobs 18% 35% 9% 10% 36% 23% 7% 18% 18% 17% 21% 20% 20% 28%
The same amount of jobs 44% 46% 46% 43% 48% 43% 43% 40% 51% 41% 45% 45% 42% 47%
Fewer jobs 28% 11% 39% 39% 11% 25% 44% 27% 24% 32% 26% 27% 31% 23%
Not sure 10% 8% 6% 8% 5% 9% 5% 15% 7% 10% 8% 9% 7% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (371) (254) (327) (245) (374) (339) (158) (253) (379) (209) (335) (410) (76)
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66. Happy with job
How happy would you say you are with your current job?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Very happy 17% 18% 15% 17% 31% 16% 17% 23% 19% 15% 17% 18% 16%
Happy 36% 36% 31% 38% 44% 35% 39% 38% 35% 37% 31% 38% 40%
Neither happy nor
unhappy 32% 34% 30% 35% 23% 31% 38% 30% 28% 36% 34% 34% 27%
Unhappy 10% 5% 16% 7% 3% 12% 3% 8% 13% 5% 12% 7% 10%
Very unhappy 6% 7% 8% 3% 0% 7% 3% 1% 4% 7% 6% 3% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (651) (105) (259) (246) (41) (516) (73) (62) (345) (306) (143) (249) (259)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Very happy 17% 19% 16% 18% 17% 16% 21% 16% 17% 17% 18% 12% 19% 16%
Happy 36% 39% 43% 27% 40% 33% 39% 31% 35% 37% 38% 30% 38% 50%
Neither happy nor
unhappy 32% 32% 27% 32% 27% 36% 24% 32% 28% 36% 28% 37% 32% 16%
Unhappy 10% 6% 9% 15% 8% 9% 13% 10% 15% 7% 10% 14% 7% 9%
Very unhappy 6% 4% 5% 8% 8% 5% 3% 10% 5% 3% 7% 6% 4% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (651) (243) (151) (224) (173) (254) (196) (110) (156) (253) (132) (193) (287) (58)
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67. Household Income Prospective
How would you guess your total family income to be six months from now?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

Higher 15% 14% 22% 14% 8% 11% 31% 23% 17% 14% 11% 17% 19%
Same 67% 74% 62% 66% 69% 69% 57% 68% 65% 70% 71% 65% 64%
Lower 17% 12% 16% 21% 22% 20% 12% 9% 18% 16% 18% 18% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (137) (304) (373) (181) (811) (101) (83) (486) (509) (291) (379) (325)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

Higher 15% 22% 14% 10% 22% 17% 13% 10% 13% 19% 15% 15% 17% 13%
Same 67% 67% 64% 74% 71% 68% 62% 69% 73% 61% 72% 67% 69% 75%
Lower 17% 11% 22% 17% 7% 15% 25% 21% 14% 20% 13% 18% 14% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (370) (253) (325) (244) (373) (338) (157) (250) (378) (210) (335) (407) (76)
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68. How long until exhaust savings if lose job
If you lost your job, how long would it be before you exhausted your savings?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HS or less Some college College graduate

I don’t have any savings 31% 31% 30% 33% 26% 30% 35% 35% 23% 40% 34% 35% 23%
I could last a few weeks
on my savings 18% 11% 25% 16% 25% 20% 24% 5% 18% 19% 23% 15% 17%
I could last a few months
on my savings 29% 40% 28% 24% 17% 29% 19% 42% 32% 25% 25% 35% 27%
I could last a year on my
savings 11% 11% 11% 11% 12% 11% 8% 15% 13% 9% 9% 9% 16%
I could last more than a
year on my savings 10% 7% 6% 16% 20% 11% 15% 3% 14% 7% 9% 6% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (645) (105) (259) (243) (38) (512) (72) (61) (343) (302) (141) (246) (258)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40 40-100 100+

I don’t have any savings 31% 32% 28% 30% 35% 33% 24% 25% 30% 32% 37% 35% 33% 23%
I could last a few weeks
on my savings 18% 22% 13% 20% 22% 15% 19% 13% 26% 20% 12% 25% 17% 11%
I could last a few months
on my savings 29% 22% 32% 31% 23% 29% 31% 38% 26% 30% 23% 25% 33% 39%
I could last a year on my
savings 11% 11% 18% 7% 11% 11% 13% 11% 9% 9% 16% 9% 9% 11%
I could last more than a
year on my savings 10% 12% 9% 11% 9% 12% 13% 13% 9% 9% 12% 7% 8% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (645) (240) (149) (223) (172) (251) (194) (109) (155) (251) (130) (190) (286) (58)
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Sponsorship The Economist

Fieldwork YouGov

Interviewing Dates September 7-9, 2013

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using sam-
ple matching. A random sample (stratified by age, gender, race, education,
and region) was selected from the 2010 American Community Study. Voter
registration was imputed from the November 2010 Current Population Survey
Registration and Voting Supplement. Religion, political interest, minor party
identification, and non-placement on an ideology scale, were imputed from
the 2008 Pew Religion in American Life Survey.

Weighting The sample was weighted using propensity scores based on age, gender,
race, education, news interest, voter registration, and non-placement on an
ideology scale. The weights range from 0.1 to 7.2, with a mean of one and a
standard deviation of 1.11.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 4.6% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 21 questions not reported.
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